



**Дорогие выпускники!
Уважаемые учителя и родители!**

От всей души поздравляю вас с последним школьным звонком!

Для каждого из вас школьные годы - важнейший этап в жизни. Это история ваших побед и достижений, человеческого общения и крепкой школьной дружбы. И, как любую историю, ее надо помнить и уважать. Не забывайте родную школу, не теряйте связи с наставниками, вложившими в вас частицу своей души.

Особая благодарность вашим педагогам за их самоотверженный труд и терпение, за неравнодушное отношение к работе, за знания и умения, которые они передали вам. Низкий вам поклон, дорогие педагоги, за это!

Хочется пожелать родителям сил и мудрости, чтобы достойно выпустить детей в трудную и незнакомую им взрослую жизнь.

Дорогие выпускники! В год 70-летия Победы мы обязаны вспомнить ваших ровесников, для которых в июне 1941 года закончилось детство. Они вынесли все тяготы войны и послевоенного восстановления страны. Пусть героическая жизнь наших ветеранов всегда будет для вас примером преданности Родине и любви к родному краю.

Впереди – выпускные экзамены и серьезный самостоятельный выбор дальнейшего пути. Жизненный успех во многом зависит от вас самих – от вашей инициативы, желания идти вперед, уверенности в своих силах. Будьте успешными людьми. Творите свою личную историю успеха на благо родного Ставрополя!

Желаю всем мира и благополучия, крепкого здоровья и счастья!

Удачи вам! В добрый путь!

Председатель комитета,
доктор наук, профессор



Л.М. Кузякова